责编:张蓉 照排:王茹 邮箱:jrlx888@163.com

2023年7月14日 星期五

毕桥镇加强村"两委"干部队伍建设

分析工作水平,了解村干 部能力。依托班子领导包保 联系村的工作机制,到村开 展村(社区)"两委"班子届中 分析综合研判工作,了解村 "两委"班子整体运行情况和 "两委"干部的干事作风、业 务水平、服务意识和工作情 况;调整对村考核方案,从群 众满意度、站所业务评分和 党政领导综合评分三个维度 开展对村考核工作,在考核 末位的村召开一线党委会, 及时进行研究督促,帮助后 进村工作走上正轨,确保村 干部有能力掌舵,切实推动 毕桥镇的村级队伍建设取得

听取群众意见,明确改进 方向。持续将增强村干部为 民服务意识、提升业务能力



作为建设好村干部队伍的落脚点,以开展主题党日、党员大会、三级联系包保走访、"小板凳"会议等为契机,通过征求党员、群众的部部见是,进一步了解村干部面影服,进一步了解村干部面下。 从平、服务意识等各方面中存在的不足,明确下一步努力方向,确保"对症下药"。

开展谈心谈话,解开村干心结。依托干部谈心谈话机制,包村领导与村干部进行谈话,倾听村干部心声,及时了解村干部诉求和思想动态。了解村干部工作中存在的困难和问题,针对村干部对党建业务、矛盾调解、社保信息、低保政策等业务不熟悉,导致工

作推进成效不好,群众口碑不 佳等情况,由包村领导进行专 门指导,并帮助解决部分问 题。同时倾听和帮助村干部 解决生活中的困难,为其解除 后顾之忧,确保村干部持续保 持干事创业的信心,全身心投 入到工作中。

党委研判推动,提升村干部能力。通过包村领导反馈的情况,镇党委班子对村干部存在问题进行研判"把脉",针对性地开设课程培训指导,逐一进行政策分析解读,并通过举出具体事例生动解答,切实解决村干部型论水平和工作能力。 (周慧敏)

郎川街道:坚持常态整治 共建文明菜市

郎溪讯 7月12日,郎川街道积极开展万盛农贸市场专项整治工作,以实际行动推动"文明菜市"工作走深走实。

工作人员对农贸市场的 环境进行检查,重点关注各 个商铺的死角卫生是否及时 清理,菜篮、货箱摆放是否有 序摆放,地上是否存在垃圾 和积水等,并向相关人员提 出整改措施,以规范农贸市 场的秩序和环境。

今年以来,郎川街道常态 化开展文明创建清理整治工 作,改善了菜市环境,规范了



市场秩序,以实际行动践行了"我为群众办实事"的要求,为大家营造干净整洁、环

境良好的菜市环境,进一步 推动文明城市的创建工作。 (付文娟)

送戏下乡暖人心 文化惠民促和谐

郎溪讯 为进一步丰富 农村群众精神文化生活,营造 文明、健康、欢乐、和谐的乡村 文化氛围。近日,"送戏进万 村"文艺演出活动走进建平镇 南山村,为该村群众带来了一 场丰盛的文化盛宴。

当天上午,天气虽然炎热,但依然阻挡不了群众和演员的热情。整场演出始终被村民们沸腾的激情包围,现场喝彩声、鼓掌声、欢笑声此起彼伏。

据了解,此次演出内容以村民们耳熟能详的经典剧目



为主,真正让老百姓在家门口享受到了"文化娱乐大餐"带来的乐趣。本次"送戏进 万村"演出活动在推进基层 文化建设的同时,也丰富了 人民群众精神文化生活,增 强了人民群众的获得感与幸 福感。 (£倩)

郎步街道推进征兵工作

郎溪讯 为激发适龄青年应征入伍热情,积极营造"一人当兵,全家光荣"的浓厚氛围。自今年秋季征兵工作开展以来,郎步街道高度重视,成立专班,多措并举,确保征兵工作高标准高质量完成。

"作为一名大学生,能够参军人伍是我人生中非常重要的一步。这一刻,既兴奋又充满激情,让我对未来充满了期待。"北港社区祖家组应征青年吴杰说道。

征兵工作中,村(社区)干部对辖区内适龄青年进行全面摸底调查,做到底数清、情况明,在摸清底数的情况下,梳理出有意愿的青年和家庭,做好台账登记,针对有意愿的青年人户宣传政策,做到村不漏户,户不漏人。通过线上电话线下人户等宣传的方式,充分调动适龄青年的参军积极性,线上线下结合宣传征兵政策,"一对一"精准宣传动员,面对面为应征青年答疑解惑。

(金咸俊 李倩倩)

大学生暑期社会实践活动走进姚村"问茶"



郎溪讯 近日,安徽信息工程学院大学生一行7人深入姚村镇, 开展暑期社会实践活动。

同学们先后来到该镇天子湖村和妙泉村,走进生态茶园和茶叶加工厂,通过实地考察、采访,全面了解该镇茶业的发展现状及茶文化,为创作相应"文案"收集第一手影像和文字资料。

近年来,姚村镇依托独特的高山小气候发展生态茶园1万余亩,挖掘和传承历史名茶"瑞草魁"打造茶文化主题村白阳岗,以历史名茶带动大众茶发展,为该镇茶农开启了"大众创业"的增收渠道。

据活动负责人刘育栋同学介绍,早闻姚村"茶"名,此次姚村"问茶"是他们深入郎溪县开展社会实践活动内容之一,旨在通过实地考察深入了解姚村镇茶产业发展过程及茶文化底蕴和传承,然后借助宣传等媒介为地理环境类似的其它乡镇提供借鉴思路,助力巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴。 (£祖清)

关于在全县开展夏季电动车交通违法行为专项整治的通告

广大市民朋友们:

为进一步提高电动车骑乘人员安全意识,规范我县电动车通行秩序,提高电动车骑乘人员安全意识,确保道路交通安全形势持续平稳,全力预防和减少道路交通事故发生。郎溪县公安局交通管理大队决定在全县范围内开展夏季电动车违法行为专项整治行动,现通告如下:

一、整治时间

2023年7月13日起至9月30日。

二、整治范围

全县范围内。

三、整治重点

1.电动自行车"一车多人"的;

2.电动自行车骑乘人员未按规定佩戴安全头盔的;

3.电动自行车闯红灯、不按规定车道行驶、逆向行驶的;

4.驾驶未经登记的电动车上道路行驶的;

5.驾驶拼装、改装、加装的电动自行车上道路行驶的;

6.电动三轮车违反规定载人的。

四、整治措施

1.对电动车交通违法行为根据相关法律法规予以处罚。

2.整治行动期间,对典型交通违法案例,将在新闻媒体上进行公开曝光。

3.对阻碍执行职务的,将依法追究法律责任。

希望广大市民严格遵守道路交通安全法律法规,自觉服从交警管理,共同营造安全、有序、畅通、文明的交通环境。

特此通告。

郎溪县公安局交通管理大队 2023年7月12日